OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Karasınır İlkokulu 1927 yılında açılmıştır. O yıllarda eğitim-öğretim 3 yıl olarak yapılıyordu. Okul ilk mezunları 1929-1930 eğitim-öğretim yılında 6 erkek 4 kız olarak vermiştir. Okulun ilk öğretmeni Memiş Efendi dir.1960 yılına kadar öğretmenlerle ilgili kayıt tutulmamıştır.1960 yılından bu yana 343 öğretmenin görev yaptığı tespit edilmiştir. Bu öğretmenlerden 60 tanesi vekil öğretmendir.

	İlk kez eğitim-öğretim geçici bir binada yapılmış,1936 yılında yeni bir bina yapılarak eğitim-öğretim bu binada sürdürülmüştür. Zamanla yetersiz hale gelince 1980-1981 eğitim-öğretim yılında şu anda hizmet verilen bina faaliyete geçmiş ve hala bu binada eğitim-öğretim devam etmektedir.1927 yılında açılan ilkokul, 1997 yılında zorunlu öğretimin 8 yıla çıkarılması ile ilköğretim okuluna dönüştürülmüştür. 2013 yılında okulumuz, İlköğretim ve Eğitim Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun kapsamında (4+4+4+ Eğitim Sitemi, Kanun No:6287 –Kabul Tarihi : 30/03/2012) düzenlenerek İlkokul olarak eğitim öğretime devam etmektedir. 
          Okulumuz 1998-1999 /2009-2010 Eğitim-Öğretim Yılları arasında iki ayrı binada hizmet vermiştir. 2009-2010 Eğitim Öğretim Yılı başına kadar ek bina olarak kullandığımız binada, “Mevlana İlköğretim Okulu” adında yeni bir ilköğretim okulu hizmete açılmıştır.
	Binanın özellikleri dolgu üzerine karkas ve betonarme olup ısınma 2000 yılına kadar sobalarla olup 2000 yılından sonra kalorifer sistemine geçilmiştir. Aydınlanma elektrikle yapılmaktadır. Tuvaletler binanın içerisindedir. Bina iki katlı olup zemin katta tuvaletler, sığınak yeri ve eski kalorifer dairesi vardır.2008 yılında bina dışına, katı yakıta dönüşüm sonucu yeni bir kalorifer kazan dairesi yapılmıştır. İhata duvarı taş yapıyla çevrilmiştir.
         Okulumuzda 10 derslik bulunmaktadır. Bu dersliklerden 1 tanesi 1999-2000 eğitim-öğretim yılında Bilişim Teknolojileri Sınıfı olarak düzenlenmiştir.
	2014-2015 Eğitim-Öğretim yılı başı itibariyle 2 idareci, 6 sınıf öğretmeni, 2 anasınıfı öğretmeni, 1 hizmetli olmak üzere, toplam 11 personel çalışmaktadır. Anasınıfı dâhil 64 kız, 73 erkek öğrenci olmak üzere toplam 137 öğrencimiz eğitim öğretime devam etmektedir.
	Okulumuzdan bu güne kadar 2510 öğrenci mezun olmuştur. Okulumuz mezunlarının çoğunluğu ortaöğretime devam etmekte, üniversite eğitimlerini başarıyla tamamlamaktadır. 
[bookmark: _GoBack]             Okulumuz son çıkan yasayla birlikte (İlköğretim ve Eğitim Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun (Kanun No:6287 –Kabul Tarihi: 30/03/2012)) İlkokula dönüştürülmüş olup, 2012-2013 yılından itibaren 5. Sınıfa geçen öğrencilerimiz Mevlana Ortaokuluna kayıt yaptırmaktadır. Okulumuzun son 8. sınıf öğrencileri 2014-2015 eğitim öğretim yılında Mevlana Ortaokuluna Nakledilerek dönüşüm tamamlanmış olup, okulumuz okulöncesi eğitimle birlikte "İLKOKUL"  olarak eğitime devam etmektedir.

